

DERATION granule

Rodenticid – nástraha proti myším, potkanům, hrabošům a hryzcům v domácnostech a ve sféře komunálních služeb obsahující rybí moučku.

Přípravek ničí všechny druhy škodlivých hlodavců. Vysokou účinnost vykazuje hlavně vůči potkanům, kterou zvyšují obsažené pojiva, protože přípravek prochází pomaleji přes trávicí systém, čím se zvyšuje efektivnost účinné látky. Působení přípravku se začne projevovat až po několika dnech po pozření. Zasažený jedinec hyne na následky bezbolestného vnitřního krvácení. Jedinci, kteří přípravek zkonzumovali už po prvním požití, mají pocit nedostatku vzduchu, a proto odcházejí uhynout na otevřená místa. Tím nevzniká u ostatních jedinců nedůvěra k nástraze. Takto se zabezpečí kompletní deratizace při úplném vyhubení škodlivých hlodavců.

Složení: 100 g přípravku obsahuje:

Bromadiolon 0,005 g (EC 249-205-9)

Obilniny, pojiva, chuťové a atraktivní látky.....doplňené do 100 g. (99,995)

Zabraňte ohrožení člověka a životního prostředí, postupujte podle návodu na použití.

Návod na použití: nástrahu pokládejte na hromádky 25 – 50 g na vzdálenost 2 – 10 m (u myší do 3 m, pro potkany nad 5 m) na místa nejčastěji navštěvovaná hlodavci (obydlí, kanalizace a kanály bez vody, sklady, smetiště apod.). Odběr nástrahy sledujte a doplňujte ji až do úplného vyhubení nežádoucích hlodavců. Při pokládání nástrahy vždy používejte gumové rukavice. Přípravek pokládejte na nepropustné deratizační misky a případně i vhodně ho upevněte anebo maskujte. Nejvhodnější a nejbezpečnější způsob je umístování do monitorovacích jedových staniček. Při manipulaci se vyhnout vzniku prachu – pytle s přípravkem nezatěžovat, nesypat z výšky, opatrně postupovat při vyprazdňování posledních zbytků v pytli. Nepracujte v místech velkého proudění vzduchu a proti větru. Neposypujte rostliny.

Upozornění: S2 Uchovávejte mimo dosah dětí. **S13** Uchovávejte odděleně od potravin, nápojů a krmiv. **S20/21** Nejezte, nepijte a nekuřte při používání.

S24 Zamezte styku s kůží. **S28** Při styku s kůží okamžitě omyjte velkým množstvím vody a mýdla. **S37** Používejte vhodné ochranné rukavice. **S46** Při požití okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc a ukažte tento obal nebo označení. **S 61** Zabraňte uvolnění do životního prostředí. Seznamte se, se speciálními instrukcemi v bezpečnostním listě.

První pomoc:

při nadýchání: vyvést postiženého na čerstvý vzduch a konzultovat s lékařem;

při kontaktu s pokožkou: odstranit znečištěný oděv a pokožku umyjte větším množstvím vody a mýdla. Zasažené místo pozorovat po dobu 24 hodin. V případě příznaků konzultovat s kožním lékařem;

při kontaktu s očima: oči vyplachujte při otevřených víčkách minimálně 15 minut velkým množstvím čisté tekoucí vody. Konzultujte s lékařem;

při požití: ihned po požití vyvolat zvracení. Později nevyvolávat zvracení, aby se nezvýšilo riziko vnitřního krvácení. Podat absorpční uhlí v dávce 25 – 100 mg a konzultovat s lékařem.

Informace pro lékaře: bromadiolon je antikoagulant, který blokuje činnost protrombínu a je inhibitorem vitamínu K. specifické antidotum – vitamín K.

Léčení postiženého je možné konzultovat s **Toxikologickým informačním střediskem v Praze, tel. 224 91 92 93**

Skladování: Skladujte v neporušených původních obalech, na suchém a chladném místě, mimo dosah dětí, odděleně od potravin, krmiv, nápojů, léků a obalů pro ně určených. Taktéž skladovat odděleně od desinfekčních prostředků, hnojiv a chemikálií, aby nástraha nepohltila jejich pach a stala se nedůvěryhodnou pro hlodavce.

Likvidace obalů: Obal zneškodněte spálením ve schválené spalovně.

Výrobce: Colkim s.r.l., Ozzano Emilia (neboť), Italy

Distributor: SLOM s.r.o., Staromlýnská 47, Zlín – Příluky, 760 01

Tel./Fax: +420577218701, **E-mail :** slom@slom.cz, www.slom.cz

Hmotnost: 350 g, 500 g, 2 kg, 3 kg, 5 kg, 7 kg, 20 kg

Doba použitelnosti: do 18 měsíců od data výroby

Datum výroby: uvedený na obale

Číslo šarže: uvedené na obale

Číslo povolení: CZ-2013-0022

Povoleno pro používání v potravinářských provozech pod č. 55/2007 Ústavu pro státní kontrolu veterinárních biopreparátů a léčiv Brno.